

金融危机来了 影响的可不止银行

■华尔街4万人饭碗难保

■美林CEO至少能赚970万美元

■奥巴马有了冷嘲热讽麦凯恩的话题

拥有158年历史的华尔街第四大投资银行雷曼兄弟公司15日向法庭提交破产保护申请。消息传出,全球主要股市齐齐大跌。美国联邦储备委员会16日向金融系统注入700亿美元资金,以帮助缓解信贷紧缩,稳定金融市场。欧洲央行、英国央行和瑞士央行16日共向金融系统注入超过1300亿美元的资金,以缓解流动性不足。危机袭来,普通人饭碗难保,大公司巨头趁机发横财,政客们则忙着打嘴仗。

有人丢饭碗

最终失业人数可能高达12万

美国纽约州州长戴维·帕特森15日说,受投资银行雷曼兄弟控股公司等一批金融机构相继出现危机影响,华尔街大约4万多名员工面临失业。

帕特森当天在一个新闻发布会上说,华尔街眼下正经历“最糟糕时期”,大约4万多名员工可能因企业破产、出卖等问题失业。

他说,针对华尔街金融机构的服务行业也会遭受冲击。如果把把这些服务类岗位包含在内,失业人数可能高达12万。

纽约州劳动力市场分析师詹姆斯·布朗说,截至今年7月,华尔街就业人数为18万,较去年7月减少1万多人。

有人发横财

美林被并购 CEO获利近千万

美国银行15日宣布收购美第三大投资银行美林公司后,上任不到一年的美林首席执行官约翰·赛恩有望因此收获至少970万美元。

美国一家追踪企业高管薪酬安排的咨

询机构15日说

美林被并购后,无论赛恩是否留在新公司,他都将收获数目不菲的横财。相关合同规定,公司控制权发生变化后,赛恩持有的50万股限售股中,将有三分之二得以“解禁”。根据美国银行的出价,赛恩能套现约970万美元。而其余4.6万股限售股今后还将给他带来130万美元收入。

赛恩原为纽交所一泛欧证券交易所首席执行官。去年12月,赛恩出任美林公司董事长兼首席执行官。在职期间,赛恩已领取1500万美元现金红利。

有人打嘴仗

麦凯恩与奥巴马找到辩论新话题

美国金融危机成为总统竞选热门话题。共和党候选人约翰·麦凯恩和民主党对手贝拉克·奥巴马15日就经济政策相互攻讦。

9月16日,在美国纽约,一名雷曼兄弟公司的雇员拿着装有私人物品的纸箱离开公司。



麦凯恩当天在佛罗里达州说,金融市场动荡引发公众不安。他承诺“清扫华尔街”,变革金融政策。但麦凯恩认为,尽管现阶段经济形势困难,美国经济基本面“依然良好”。这番话招致奥巴马冷嘲热讽。奥巴马当天在科罗拉多州参加竞选活动,他抨击麦凯恩经济理念过时,没有认识到金融危机的严重性。

“麦凯恩参议员,你到底在谈论什么经济问题,”奥巴马说,“他的经济哲学是……不管不顾,忽视问题,直到发生危机。”

奥巴马还讽刺对手“盗用”他的竞选主张与策略,比如高喊变革口号等。

均据新华社电

索马里海盗劫持香港货轮

船上没有中国公民

据新华社电 肯尼亚海事官员16日说,15日在索马里附近海域被海盗劫持的中国香港船只上没有中国公民。

肯尼亚“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉在肯东部港口城市蒙巴萨接受新华社记者电话采访时说,这艘名为“斯托尔特勇气(STOLT VALOR)”号的化学品运输船在香港注册,船上共有22名船员,包括18名印度人、2名菲律宾人、1名孟加拉国人和1名俄罗斯人,被劫地点是距离也门海岸大约38海里(约合70公里)的亚丁湾海域。

这是自7月20日以来在索马里附近海域落入海盗之手的第12艘外国船只。

俄海军拟在地中海常设基地

地点在叙利亚塔尔图斯港

据新华社电 俄罗斯海军少将安德烈·巴拉诺夫15日说,在地中海修建海军基地,可以弥补失去乌克兰斯瓦托波尔军港造成的损失。根据一项租借协议,俄黑海舰队驻扎斯瓦托波尔,协议2017年到期。现阶段,黑海舰队拥有大约50艘各类舰船和80架战机。

巴拉诺夫说,俄罗斯与格鲁吉亚冲突后,黑海舰队得到扩充,包括新增1架直升机和1艘扫雷舰。他认为,黑海舰队撤离后,俄南部安全将受到威胁,为此有必要在地中海寻找合适地点,修建基地。

俄罗斯新闻社报道,前苏联在叙利亚塔尔图斯港建有维修设施,俄方正在将其扩建为海军基地。现阶段,10艘俄方舰只驻扎塔尔图斯港。

报道说,俄方同时在叙利亚拉塔基亚港口修建新码头。两处港口将为地中海海域的俄海军舰队提供重要支持。

俄政府拒绝证实上述报道。

全球扫描

驻伊拉克美军换主帅

奥迪尔诺16日正式接替彼得雷乌斯,出任驻伊拉克美军最高指挥官。彼得雷乌斯将出任美国中央司令部司令,负责包括伊拉克和阿富汗在内整个中东地区的美军行动。目前,驻伊美军总兵力约为14.6万人。美国总统布什9日宣布,今年内将保持伊拉克驻军规模基本不变。

伊朗举行防空演习

15日,伊朗举行防空演习,数十架战斗机参加,模拟反击外敌从空中发起的入侵。演习地点涉及大约一半省份。同一天,国际原子能机构向安理会提交伊朗核问题最新报告,称核问题调查工作遭伊朗阻挠。

乌克兰执政联盟解体

乌克兰议长亚采纽克16日在议会宣布,由执政党季莫申科联盟和“我们的乌克兰-人民自卫”联盟组成的执政联盟已经解体。由于对季莫申科联盟和反对党地区党在议会联合投票限制总统权力感到不满,亲总统的“我们的乌克兰-人民自卫”联盟本月初决定退出执政联盟。

均据新华社电

封官许愿招安党内反对派,为议会表决铺路

他信妹夫能不能当总理 今天有结果

对“流亡总理”他信的清算在继续,泰国高法发出第二份逮捕令

泰国主要执政党人民力量党一主要派别“内文之友”16日转变立场,同意支持副主席颂猜·翁沙瓦为总理候选人,参加定于17日举行的国会下议院特别会议表决。

泰国媒体报道,人民力量党执行委员会向“内文之友”派提供8个内阁职位,以换取它支持颂猜。

人民力量党副发言人汶容·翁代拉率“内文之友”派部分议员16日召开新闻发布会宣布,这一派别支持对颂猜的提名。汶容提醒

颂猜不要试图利用与前总理他信·西那瓦的关系,谋取政治利益。颂猜是他信的妹夫。

《民族报》网站16日报道,颂猜的夫人尧瓦帕·翁沙瓦15日晚告诉“内文之友”派议员,除非他们支持丈夫出任总理,否则将推动解散议会,重新举行选举。

《曼谷邮报》网站16日报道,除“内文之友”派外,执政联盟中的泰国党和中庸民主党得到许诺称,如果颂猜17日顺利通过下议院总理候选人提名表决,将获得一些内阁职位。

人民力量党对颂猜的提名获得泰国政界不少人士认可。反对党民主党秘书长素贴·特素班说:“颂猜是最适合的总理候选人,但眼下政治局势比总理通常面对的要严峻。他可以帮助国家缓解紧张形势,尤其是他通过解除在首都曼谷实施的紧急状态在政治上得了分。”

泰国大法院(最高法院)16日以未能按期出庭为由向流亡英国的前总理他信发出逮捕令,这是今年8月以来大法院向他信发出的第二份逮捕令。

据新华社特稿

通通有

百业服务

刊登时间:周一至周五



三大利器造就 LG KM380/KM710 专业音乐手机

音质至上的动听好声音成为了2008年音乐手机的新标准。作为倡导“声声生动,乐在其中”理念的全球第四大手机厂商LG电子,在今年第二季度推出了以LG Sound Engine音乐平台为核心的KM380/KM710音乐手机。LG Sound Engine 创造完美音质 KM380/KM710作为LG最早推出的两款音乐手机,都是基于LG Sound Engine平台的产品。LG Sound Engine 包含了由传奇

调音大师马克·李文森(Mr. Mark Levinson)调谐出的一种叫做“Natural Sound”的播放模式,以及9种音乐协调模式和4种LG研发的特别模式,追求极致细节的爱乐者可以仔细调整高音、低音和中频,以及采用系统默认的9种模式。

灵悦音梭让音乐有声更有色 LG的工程师们洞悉到这一点,他们给喜爱音乐的朋友提供了一种更具操控感、更纯正、

更快捷的欣赏音乐的方式,这就是灵悦音梭。LG KM710的灵悦音梭可以顺时针或者逆时针旋转,也可以上下左右进行选择,采用机械式的操作也相比电子感应式的来得直接。在灵悦音梭中间的是一块像素为128x128,大小为1.1英寸的触摸屏,LG颇有创意地把它做成了虚拟键盘,它会随着菜单和选项的变化,出现不同的选择项目。专业音乐播放功能匹敌高端MP3播放器

类似于全球最先进的MP3产品, KM380/KM710也提供对演唱者和专辑封面的支持,并可下载相关的数据丰富媒体库。KM380在镜面半翻盖上提供一组快捷按钮,切换演唱者和播放列表,而KM710则采用华美的灵悦音梭,在手指滑动间完成对歌曲的切换和操控。KM380/KM710音乐手机支持三方蓝牙音乐共享,支持最多三个用户利用立体声蓝牙耳机共享手机的音乐。而KM380长达40小时的超长播放时间,更让爱乐者得到最大的满足。

国安®

VIESSMANN

欧洲风范 别墅至尊

原装进口德国“菲斯曼”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

总代理:河南省国安热力设备有限公司

免费售后电话:400-619-0456

菲斯曼壁挂炉

地址:郑州市航海东路20号

网址:www.haguolu.cn

